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粤水电市盈率现在多少倍_蓝筹股市盈率小于10倍：现在
可以价值投资了吗-股识吧

一、几倍的市盈率倍数评估门店的价值

市盈率法被广泛使用的原因有三个：首先，它将股价与当期收益联系起来，是一种
比较直观、易懂的统计量；
其次，对于大多数股票而言，计算简单易行，数据查找方便，同时便于股票之间的
互相比较；
最后，它能反映股份公司的许多特点，如风险和增长潜力等。

二、为什么海康威视市盈率40倍，而格力才12倍

海康威视市盈率40倍是根据公司盈利算的两个公司不一样

三、现在看看有多少上证50的股票市盈率已经三十多倍

通达信软件进入以后按1回车，底下一排找到上证50，然后在上边一排往右翻到市
盈率，然后在市盈率上点一下就有降序排名

四、601899的市盈率现在是1.7倍.股价是4.52元.若市盈率到了17倍
.股价该具是多少?

45.2元

五、为什么海康威视市盈率40倍，而格力才12倍

通达信软件进入以后按1回车，底下一排找到上证50，然后在上边一排往右翻到市
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盈率，然后在市盈率上点一下就有降序排名

六、询问最近的家电行业平均市盈率，注明出处

36~~

七、多少倍市盈率为合理?

这个问题没法回答，因为市盈率是受很多因素的影响，以下是我的几点看法，不一
定能包罗万有：首先是关於公司本身的：1.公司现有的价值；
2.公司将来可能创造的价值；
3.所从事行业的性质和行业的景气度；
4.公司的发展前景，即成长性；
...等.其次是关於市场的：1.市场心理(即牛市或熊市)；
2.流动性(即钱多少)；
3.宏观经济的走势；
...等.第三：市盈率还有静态和动态之分.举个例子：万科-000002；
07年，静态市盈率最高时达到120倍左右，动态市盈率最高亦达到55位左右，而08
年，以今天的收盘价24.68元计算，静态市盈率是34倍左右，而动态市盈率估计不到
20倍，从中你就可看出，它的波动有多大.给你提个醒，市盈率的估值方法比较表
面，真正的估值方法在於你对一家公司长时间深入细致的跟踪分析，你也许会觉得
奇怪，为什麼我说万科08年的动态市盈率是20倍不到，而不10倍或30倍呢，原因就
在於我正是象我说的那样做的，当你某天明白了这个道理，相信你就不会再为多少
倍市盈率才合理而烦恼了.
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更多关于《粤水电市盈率现在多少倍》的文档...
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